

Привели к победе труд, желание и воля

На юношеском Кировском межрегиональном хоккейном турнире блестяще выступила асбестовская команда "Хризотил-2003".



Хоккейный турнир на призы Кировского областного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов "Боевое братство" памяти Р. Ердякова проходил в Кирове в конце августа на ледовой арене спортивного комплекса "Союз". В нем приняли участие юношеские команды по хоккею из Кирова, Йошкар-Олы, Мамадыша, Верхней Пышмы, Казани. Наш город представляла команда по хоккею с шайбой "Хризотил-2003" под руководством тренера Сергея Бердникова.

Первый соревновательный день для нашей команды выдался непростой: сказывались нервное напряжение и незнакомый лед, к тому же пришлось играть с сильным противником - командой "Спартак" (г. Йошкар-Ола). Игру начали плохо - в первом периоде противник забросил две шайбы в ворота. Остальные два периода прошли в упорной борьбе, не без силовых приемов. К концу матча наши хоккеисты выровняли положение. Со счетом 3:3 была назначена серия буллитов. В этой схватке сильнее оказались соперники.

После каждой игры организаторы турнира определяли лучших игроков матча. После первой игры им назван асбестовский вратарь Михаил Дубовкин.

Второй матч для нашей хоккейной дружины также прошел в серьезной борьбе. На льду встретились с командой "Союз-2003" (г. Киров). За пять минут до конца третьего периода при счете 3:2 в пользу хозяев наша команда пошла "ва-банк". Лаврентий Поникаров вышел из угла площадки, мастерски обвел двух соперников, обманным движением уложил вратаря и отправил шайбу в пустые ворота. Счет сравнялся. И вновь судья назначил серию буллитов. Здесь наши игроки учли опыт предыдущей встречи и, выслушав наставления тренера, вышли на лед. Победную шайбу забросил защитник команды Кирилл Стихин, наши ворота остались нетронутыми. По итогам этого матча лучшим игроком признан нападающий команды Лаврентий Поникаров.

Второй день для асбестовцев был более удачным. Мы провели две игры - с командами "Олимп" (г. Мамадыш) и "Металлург" (г. Верхняя Пышма).

Первая запомнилась большим количеством удалений с площадки наших игроков. В конце первого периода за силовой прием удалили до конца матча

одного из ведущих защитников - Егора Балантаева. Тренер по ходу игры перестроил линию защиты. Хоккеистам пришлось играть втроем против пятерых. Это испытание они выдержали достойно, не пропустив ни одной шайбы. Итог комбинационной слаженной игры - 4:1 в нашу пользу. Лучшим игроком признан капитан команды Данил Неструев.

В игре с "Металлургом" явное превосходство демонстрировал "Хризотил-2003". Асбестовцы были быстры и напористы. Кроме того, сказался опыт проведенных встреч. Ни единого шанса отыграться не дали асбестовцы сопернику, встреча закончилась со счетом - 5:0. Лучшим игроком стал нападающий Константин Цибульская.

Заключительный день был волнительным для команды - решалась судьба первого места. Встреча с "Волной" (г. Казань) оказалась самой ответственной. Все три периода асбестовцы провели в тяжелой борьбе, но в результате взяли победу (3:2). В финальном матче проявил себя вратарь Михаил Дубовкин. По итогам турнира Михаил признан лучшим вратарем.

Ощущение радости и гордости за наших ребят невозможно передать, для каждого хоккеиста кубок за первое место достался непросто - с максимальным вложением физических усилий, терпения и воли к победе.

Пройдет усталость, улянутся эмоции, но первое место асбестовской хоккейной команды "Хризотил-2003" на Кировском межрегиональном турнире останется навсегда в виде чемпионского кубка.

Сегодня, когда напряжение турнира позади, можно немножко отдохнуть, но нельзя забывать, что все самое интересное еще впереди. Юношескую команду ждет первенство России среди хоккейных школ Урала и Западной Сибири. У асбестовских хоккеистов и тренера Сергея Бердникова есть время проанализировать игры, поработать над ошибками и отлично подготовиться к первенству.

За положительные эмоции, за победы наших юных хоккеистов хотелось выразить особую благодарность тренеру команды Сергею Бердникову, который воспитывает, учит и вкладывает в ребят свое мастерство, душу и желание побеждать.

А. КОПЫРИН,

болельщик.